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1982ben szereztem okleveles  matematikus és középiskolai  matematikatanár 
képesítést   Debrecenben.   Három   évig   középiskolában,   azóta   a   Nyíregyházi 
Főiskolán tanítok. 

25 éve folyamatosan tartok városi matematika szakköröket, egyegy csoporttal 
több éven át együtt vagyunk. 

Első   szakköröseim   egyike   a   Columbia   Egyetem   tanára,   fizikus.   Az   egyik 
utóbbi szakkör tagja két éve végzett az ELTEn matematikusként, és a CEUn 
doktori tanulmányait folytatja. 

Az előző városi szakkörömmel 9 éven át, az érettségiig tartott a közös munka. 
Néhány versenyeredményük: 6. osztályos korukban (2003ban) az országos első helyet hoztuk el a 
Zrínyi Ilona  Matematikaversenyről,  ott megnyertük a hatodikos országos csapatversenyt  is,  és a 
Kenguru Nemzetközi Matematikaversenyen két kategóriában is első helyet szereztünk. 9. osztályos 
korukban miénk volt az Arany Dániel Matematikai Tanulóversenyen az első és a második hely, a 
Kengurun az első hely.

Most feleségemmel közösen vezetünk egy negyedikes városi szakkört.
Eddig  60  könyvem és  30nál   több  cikkem   jelent  meg,   ezek  nagy   része   szintén  a   szakkörök 

munkáját segíti. 
Rendszeresen járok tanárok és diákok közé, előadást illetve foglalkozásokat tartani.
1990től szerveztem, működtettem egy 8 fordulós levelező pontversenyt általános iskolásoknak. 

Ebből született meg 1994ben az  Abacus, matematikai lapok 10–14 éveseknek  c. folyóirat. Ezt 4 
éven   át   szerkesztettem,   majd   átadtam   a   lapot   a   Bolyai   János   Matematikai   Társulatnak   és   a 
MATEGYE Alapítványnak. Az Abacus a KöMaL kistestvére, és ezt a feladatot jól ellátja.

1983ban és 1984ben is harmadik helyezett lettem a  Matematikatanárok Versenyén, 1998ban 
megnyertem A Gondolkodás Iskolája versenyét. 1996ban megkaptam a Tehetségekért Díjat, 1998
ban a Beke Manó Díjat, 1999ben az Ericsson Díjat, 2006ban a Graphisoft Díjat. A 2000 feladat  
az elemi matematika köréből c. könyvem 2000ben a Tankönyvfesztiválon Budai Díjat kapott. 

Versenyek feladatsorait  állítom össze,   illetve versenyekre feladatokat  küldök, például:  OKTV, 
Zrínyi Ilona Matematika Verseny, 4 megye versenye.

2004ben hirdettem meg először a Tanárversenyt, a diákok tesztversenyeinek mintájára, sikeres a 
verseny, a Rátz László Vándorgyűlés állandó és kedvelt programjává vált.
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Hosszabb   ideig   tagja   voltam   a   Bolyai   János   Matematikai   Társulat   választmányának,   egy 
ciklusban az Oktatási Bizottság alelnökének is megválasztottak. Tagja vagyok az Ericsson és a Rátz 
Tanár Úr díjbizottságoknak.

Tanítok az Erdős Pál Matematikai Tehetséggondozó Iskolában. 
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